



Сотрудники Главного следственного управления провели урок мужества в двух кадетских корпусах Московской области



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области провели урок мужества кадетам, учащимся в двух кадетских корпусах Московской области: МБОУ Школа-интернат «Кадетский корпус» Химки и МБОУ г.о. Балашиха средняя общеобразовательная школа № 11. Мероприятие приурочено к прошедшему 9 декабря в России дню Героев Отечества. Это праздник, призванный отдать дань мужеству, самоотверженности, патриотическим качествам людей, по праву носящих это высокое звание. В этот день также чтут память тех, кто получил его посмертно.

Сотрудники Главного следственного управления рассказали кадетам о подвигах их сверстников на примере истории Жени Табакова, который ценой собственной жизни защитил сестру от проникнувшего в квартиру грабителя, а также истории героически погибших - 12-летнего Данила Садыкова, 13-летнего Андрея Касимова.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Последним в списке юных героев нашего времени оказался 16-летний Иван Крапивин. До трагедии Ваня Крапивин жил жизнью обычного ребенка, он, как и все, ходил в школу, имел свои интересы, у него были друзья. Но один страшный день перевернул его жизнь. Сосед по квартире под воздействием алкоголя напал на Ванину мать в их квартире, он нанес ей 27 ножевых ранений. Ваня смог взять себя в руки и помешать преступнику, дал ему отпор, пытаясь защитить свою мать. За это преступник нанес Ване три сильных удара гантелью по голове. Мальчик получил очень серьезные травмы, которые практически перечеркнули его шансы на восстановление. Четвертого декабря 2018 года его не стало. Мать Вани осталась жива.

В конце урока было отмечено, что мы обязательно должны помнить и передавать из уст в уста истории о тех, кто ушел из жизни с честью, и тогда их подвиг будет бессмертен. Ведь за их гибелью стоят удивительные для ребят их возраста качества – любовь к ближнему, самоотверженность, мужество, сострадание. Вот они – еще совсем юные, настоящие герои нашего времени.

Изображения



10 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1280159>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
